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NENEHME

NOJNTIOXUTEJIbHbLIX U

OTPULIATENbHBLIX YMCen

6 knacc
y MaTemaTuku H.9.BuneHkuHa u .u%
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PebaTal

Ham HyXHO NoBTOpUTL AeneHune
OTpULATESIbHBIX Yncest U Ymcen ¢
PA3HBLIMMU 3HAKAMM.

HNasaute HauHeMm...




HeneHue otpuuaTenbHbIX Yucen

* YT106bI pazaenuTb oTpuLiaTeNIbHOE YUCIIO Ha
oTpuuartesibHoe, HaAo pasaenUTb MOAY b
AeNIMMOro Ha MoAysib AenuTens.

* Hanpumep:
-32:(-2)=16 -7,5:(-5)=1,5
-650:(-1,3)=500 -34,8:(-8)=4,35

Obpatute BHUMAHUE,

OTBET MNOoJiyyaeTcd noNOXMTESTbHbIM




Moaynb ymncna

* Moaynem yvicna a HasbIBAFOT pacctosHue (B
eANHUYHBIX OTpe3Kax) OT Ha4asia KOOpAUHAT A0
Touku A(a).

* Hanpumep:

| 5]=5 |-34,2|= 34,2

72|72  |-254= 254




HeneHue yucen ¢ pasHbLIMU 3HAKAMW

g T[pvl AeJieHUUn Ymcen C pasHbIMUA 3HGKAMU HAAO-

1) pazaenutb moaynb 4enIMMOro Ha MOAY b
nenutens;

2)NOCTABUTb Neped NOosTyYeHHBIM YUCITTOM 3HAK «-»
* Hanpumep:

3,6:(-3)=-1.2 5:2=-25
2 7:(-1)=-2.7 12 6:4=-3 15

Obpatute BHUMAHUE,
OTBeT Nosy4YaeTca OTpULIATEsIbHbIM




NTak, noaseaem UTOMU...

+  Bbibepute npaBuabHLIN OTBET U eCiu
BbI COMJ1aCHbI, NpoBepbTe ceba Haxas

HQa 3HAK «?»

1. TlIpu peneHuu AByX OTpULIGTENbHBLIX YMUCen
Nosly4aeTca NosoXuTenbHoe YnCno

2. Tlpu peneHuu asyx oTpuLATENbHLIX YUcen
nonyyaercs oTpuuaresibHoe Yncno

3. Tlpu aeneHuu ymucen ¢ pasHbIMU 3HAKAMU
nonyyaeTcs oTpuLaTesibHoe YUCno

4. Tlpu peneHuu ymcen ¢ pasHbLIMU 3HAKAMU
nonyyaeTcs NONOXUTeNbHOe YUCo







3ATTOMHH!

*TTpu neneHuun apyx
oTpuLaTenbHbIX Ynucen
nonyunTCA
NOJIOXUTENIbHOE YUCNO
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3ATTOMHH!

*TTpu peneHun ymucen c
PA3HbIMU 3HAKAMU
NONYYUTbLCS
OTpULATesbHbIUA OTBET
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THOe

BGPMGHTbI oTBeToB
2, -2, -02
-3; 3; -5
0.3; -0,03; -0,3
1
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-542:(-27,1) = ...
10,01:(-1,3) = ... -7/7; 127, -97










C Hynem

BAPUAHTLL OTBETOB
a>o, a<o, a=o
:(-45) =a @>0, a<0, a=0
:(-8)=a @>0, a<0, a=0
-8:(-125)=a a>0, a<0, a=0
0:342:=-a a>0, a<o, a=o










BepHo nu sbInosnHeHo geneHue ?

BAPUAHTLI OTBETOB

34:(-2)=17
-60:15= -4
-76:(-4)=19
2,7:(-2,7)=0
-1:(-5)=0,2
85:(-1)=85
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elwmnTe ypasHeHue:

BAPUAHTLI OTBETOB

-X-4=-100 -25; 25; 15
3:-(-X)=-2,7 0.9 9 -9
-0,1-X =33 -330; 3.3; -3.3
-075-X=-15 -3. 0.2, 2;
-18- X =0 18; 0; -1

025 -X-=-1 -4: -0,25; -25
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Yemy paBHO yacTHOE?

BAPUGHTLI OTBETOB:

87/a wu 87
-3 7k u 3,7
Om wum m
-41c n 41
-19y n vy
23b u b
0,25d un 0,25
-18n wu -18
‘@9‘

\







\ =

-

T
, TYMATD HYA&HO |2

Tyy1e g
- 1




11 JEDOOSHATRILT: 13

NHAUWCKMe maTemaTukm npeactasnanu cebe

NOJIOXKUTESIbHbIE YNCIIA KAK «uMyllecTtea>>, a
oTpuuartesibHbIe YNCIA KAaK «/A0Nrm>>,

BoT Kak HAUUCKUU maTemaTuk bpaxmarynTta
(VIIe) nsnaran npasuna crnoxeHusa v BbIYUTAHUS!
«Cymma AByX AONroB ecTb AONM»>, «Cymma ABYyX
UMYLLIECTB eCTb UMYLLECTBO», «CyMMA
UMYLLIECTBA U AOSMIra PaBHA UX pasHOCTU» U T.A.

ITonpobywTte n BbI Ha AOCYre CPOPMYSIMPOBATH
nNpaBuia gefleHna NONOXUTENbHBIX U
oTpuuaTesibHbIX Yucen Ha «a3bike bpaxmaryntbr»




OHPABUJIOCH, IPYy3bAa?
aa, TO pajga .

-~ Ilycrs ymaua xKjaer, ycrnex
B mMmareMmaTuke Bac Bcex!

l criacu0o 3a paoory

Sal - I s €©°
N P e = €25/

1
|
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O6 asTOpE:!
onowanosa CeetnaHa BaneHTUHOBHA

yuutenb matematuku Carauckou OCHOBHOWU
obueobpasoBarenibHOU LWKOJbI

Ten: 83913723198 (aom)
89020133448 (cor)
e-mail: wdtnjrrfhfnep@rambler.ru




